



od 0 €

Program putovanja:

SAFARI PROGRAM "ALI BABINA PUSTOLOVINA" I ODMOR U KONTINENTALNOM TUNISU

1. DAN

ZAGREB/LJUBLJANA - MONASTIR / ENFIDHA - YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI

Sastanak putnika u zračnoj luci. Polazak zrakoplovom prema Tunisu (trajanje leta oko 2 sata). Dolazak u zračnu luku Monastir ili Enfidha. Transfer autobusom do hotela El Mouradi 4* i smještaj na osnovi all inclusive usluge. Noćenje.

2. DAN

YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI

Dan za odmor, opuštanje, kupnju, individualne šetnje ili razgled. All inclusive usluga. Noćenje.

3. DAN

YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI - TUNIS - KARTAGA - SIDI BOU SAID - YASMINE HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI

Nakon doručka slijedi vožnja prema sjeveru zemlje i glavnom gradu Tunisu. Dolazak u središte moderne i živopisne prijestolnice, u tunišku medinu, gdje ćete imati priliku okušati se u vještini cjenkanja. Nastavak puta do Kartage, prijestolnice Punskog carstva, slijedi razgled ostataka drevne Kartage, danas je to dio zaštićenog područja UNESCO-a. Kartaga će probuditi vašu maštu svojom bogatom i zanimljivom poviješću i ispričati priču o princezi Elisi i velikom vojskovođi Hanibalu. Nakon obilaska slijedi ručak, a zatim šetnja idiličnim bijelo-plavim gradićem umjetnika Sidi Bou Said, koji nudi prekrasan panoramski pogled. Povratak u hotel, večera i noćenje.

4. DAN

YASMINE HAMMAMET/ PORT EL KANTAOUI - EL JEM - MATMATA - DOUZ

Nakon doručka u hotelu slijedi vožnja prema jugu države u nezaboravnu avanturu i otkrivanje skrivenih blaga Tunisa. Prvo zaustavljanje je u mjestu El Jem gdje ćemo vidjeti jedan od najvećih i najočuvanijih rimskih amfiteatara, koji je nekad mogao primiti do 30 000 posjetitelja. Slijedi vožnja

do mjesta Matmata i posjet tipičnoj berberskoj, trogloditskoj kući u kojoj neki Berberi još uvijek žive u svojoj kulturi i jeziku. Ručak (piće uz doplatu). Nastavak puta do grada Douz, oaze koji se još naziva "Vrata Sahare", mjesto gdje počinju prave pješčane dine. Nezaboravno iskustvo zasigurno će biti šetnja Saharom na malo drugačiji način, na leđima deve (fakultativno, uz doplatu). Smještaj u hotelu 4*. Večera i noćenje.

5. DAN

DOUZ - CHOTT EL JERID - TOZEUR

Nakon doručka nastavak safari programa i odlazak na najveće presušeno slano jezero u Tunisu, Chott El Jerid, gdje je predviđena kratka pauza. Ne propustite priliku za kupnju pustinskih ruža ili fotografiranje ovog prirodnog fenomena. Nastavak vožnje prema mjestu Tozeur. Ako ste spremni doživjeti pravu avanturu predložimo adrenalinsku off road vožnju terenskim vozilima do prekrasnih oaza Chebika i Tamerza (fakultativno, uz doplatu). Smještaj u hotel 4*, ručak, večera, noćenje. Po želji nakon večere, mogućnost odlaska do muzeja Dar Zamen u Tozeuru, koji predstavlja tradiciju, povijest države i priče o 1001 noći (fakultativno, uz doplatu).

6. DAN

TOZEUR - GAFSA - KAIROUAN - YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI

Doručak. Vožnja do oaza palmi datulja ili posjet malom zoološkom vrtu (fakultativno, uz nadoplatu). Slijedi vožnja prema sjeveru i zaustavljanje na putu za ručak. Posljednje zaustavljanje je u svetom gradu muslimana, Kairouanu, razgled izvana Velike džamije Oqb Ibn Nafaa. Posjetit ćemo i radionicu tepiha gdje ćete vidjeti razne ručno tkane tepihe i moći isprobati svoje vještine u cjenkanju. Nakon toga slijedi povratak u hotel, večera i noćenje.

7. DAN

YASMINE HAMMAMET / PORT EL KANTAOUI

Dan za odmor, opuštanje, kupnju, individualne šetnje ili razglede. All inclusive usluga.

8. DAN

YASMINE HAMMAMET /PORT EL KANTAOUI - MONASTIR / ENFIDHA - LJUBLJANA/ZAGREB

Transfer od hotela do zračne luke. Polazak zrakoplovom prema Ljubljani ili Zagrebu (trajanje leta oko 2sata). Dolazak u zračnu luku.

Mogućnosti plaćanja



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

005

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike



